
Парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення 

«Межигір’я» 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі «Корм для тварин: зелена маса», розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: ПАРК-

ПАМ'ЯТКА САДОВО-ПАРКОВОГО МИСТЕЦТВА ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНОГО ЗНАЧЕННЯ 

"МЕЖИГІР'Я" (45210693), 07354, Київська обл., Вишгородський р-н., с.Нові Петрівці, вул.Івана Франка, 19 

 
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Сільськогосподарські культури, продукція 

товарного садівництва та рослинництва ДК 021:2015 - 03110000-5 Корм для тварин: зелена маса 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2025-04-01-008014-a  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — Замовник здійснює закупівлю даного 

виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає 

вимогам замовника. Для своєчасного забезпечення повноцінного раціону тварин та птиці відділу догляду 

за тваринами та заготівлі кормів парку-пам’ятки. 

 
Детальний опис предмета закупівлі: 

Назва предмета закупівлі Корм для тварин: зелена маса 

Код ДК 021:2015 03110000-5 Сільськогосподарські культури, 

продукція товарного садівництва та рослинництва 

Кількість поставки товару  30 000 кг 

Місце поставки товару  вул. Івана Франка 19, с. Нові Петрівці, 

Вишгородський р-н, Київської обл., 07354 

Строк поставки товару  Травень-жовтень 2025 

 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі: 

Найменування 

Одини

ця 

виміру 

Кількість Технічна характеристика 

Зелена маса кг 30000 Склад – свіжоскошене різнотрав’я, люцерна, суданка, 

конюшина, злакові та бобові суміші. 

Трави повинні бути скошені у фазі стеблування до повного 

цвітіння.  

Органолептичні показники – зелена маса - інтенсивно зелена 

із приємним ароматом свіжоскошених трав, без затхлого 

пліснівілого запаху та запаху гниття; з високим відсотком 

листя до стебел; вологість не менше 70%. Не допускається 

вміст отруйних трав або бур’янів із чіпким сім’ям або пухом, 

а також засмічення піском/грунтом, сторонніми частками чи 

предметами. 

1. Зелена маса повинна бути свіжо скошена (в день поставки) та постачатися окремими партіями, 

відповідно до наданих заявок, 4 (чотири) рази на тиждень з 8.00 до 10.00 ранку. 

2. Ціна Договору включає витрати на транспортування, доставку, розвантаження, збір, зберігання, сплату 

митних тарифів, наявність сертифікатів, тощо. 

3. Учасник бере на себе обов’язки по відшкодуванню транспортних збитків по поверненню неякісного 

товару або через ненадання відповідних документів. 

4. Товар поставляється, згідно поданих заявок Замовника, за адресою: вул. Івана Франка 19, с. Нові Петрівці, 

Вишгородський р-н, Київської обл., Поставку товару Учасник здійснює своїм транспортом протягом дії 

Договору. 



5. Учасник разом з продукцією надає Замовнику видаткову накладну на Товар та всю супровідну 

документацію на кожну партію Товару згідно вимог діючого законодавства. 

6. На недоброякісний товар складається акт і повертається постачальнику. Якщо поставлений товар не буде 

відповідати своїм якісним характеристикам, Постачальник повинен замінити товар своїми силами і за свій 

рахунок протягом одного дня. 

  

 

Розмір бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено відповідно до потреби та 

враховано в розрахунку видатків до кошторису із загального та спеціального фонду держбюджету на 2025 рік за 

КПКВК 2701160 «Збереження природно-заповідного фонду».  

Очікувана вартість Товару складає 441000.00 грн  

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 441 000.00 грн 

Очікувана вартість закупівлі визначена відповідно Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18.02.2020 № 275, а саме методу порівняння ринкових цін.  

1. Для отримання розрахункової середньоринкової вартості предмету закупівлі отримано комерційні 

пропозиції від таких суб’єктів господарювання: 

ФОП Деревенко Б.Т.  - вартість товару складає 11,60 грн за 1 кг.  

ТОВ «ЯГОТ»- вартість товару складає 16,50 грн за 1 кг. 

ПП «КОЛІСНИК» - вартість товару складає 16,00 грн за 1 кг. 

Ціни, отримані з вищезазначених комерційних пропозицій, приведено до єдиних умов, згідно з технічними 

умовами замовника.  

Очікувану вартість послуг визначено як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних, що 

розраховується за такою формулою: ОВМРЦ = (Ц1 +… + Цк) / К, де: ОВМРЦ – очікувана вартість, розрахована 

за методом порівняння ринкових цін; Ц1, ЦК – ціни, отримані з наведених вище джерел інформації, приведені до 

єдиних умов; ОВМРЦ. = (11,60 +16,50 + 16,00)/3=14,70 грн.  

ОВМРЦ. =14,70 *30000=441000,00 грн 

Враховуючи викладене, очікувана вартість закупівлі товару Сільськогосподарські культури, продукція 

товарного садівництва та рослинництва ДК 021:2015 - 03110000-5 Корм для тварин: зелена маса становить 

441000,00 грн 


